

商场购物省钱技巧大盘点

几乎所有人都去商场买过东西。大型商场的购物环境大多都很高大上,会提供给你合适的温度,科学的布局,优雅的设计,以及琳琅满目的商品。当然,商场一般也会投入大量的时间和资源去研究如何让顾客买更多的东西,花更多的钱。为了达到让顾客花更多钱的目的,商场经常使用一些“锦囊妙计”,今天我们就给大家盘点一下。

一、别被促销优惠迷花眼

许多顾客走进商场,一看到限购某种商品时,就会产生这样的想法:“这款产品这么受欢迎,这么好,如果我不马上买,这种产品就卖完了。”

【省钱建议】只购买你购物单上的商品。另外,在购买购物清单上的商品也应该检查一下是不是之前的价格。对于促销的产品更要核对之前的价格,看看是否真的降价了,否则你又要多花冤枉钱了!

二、考虑清楚是否真的需要

有些商场甚至聘请专家来创造奇幻的商品排列或者摆放。有些时候,商场就靠着这些特别或者特别的商品排列来吸引购物者,并让购物者觉得他们自己需要购买哪些商品。比如,衣服穿在塑料模特身上,在灯光的照射下非常好

看,顾客会觉得衣服穿在自己身上也好看,于是会考虑买下来。

【省钱建议】买之前一定要考虑清楚自己是否真的需要,用在自己身上是否真的合适。而且有一点需要注意,商场的镜子往往是斜着摆放的,会显得人更瘦更高。这也就是很多时候在商场试衣服好看,回家穿起来就不好看了的缘故。

三、莫让折扣迷惑

商场通常会做一些“买一送一”“满1000减200”“买3件8.5折”的活动。实际情况是,当商场给予顾客免费获得某件商品或折扣的机会时,常常会有条件,比如要求顾客购买一些他们本来没打算购买也不需要的商品。购买自己不需要的东西,是绝对省不下钱的。

【省钱建议】如果你想省钱,就不能被免费的商品或折扣蒙蔽了双眼。凑单买来的衣服或者鞋子,很可能是你并不喜欢的甚至是过季商品,最后都会埋在衣柜里无人问津。

四、挑选商品时多比较

如果你在商场寻找商品,最好要注意商品的大小体积和商品的价格。如果你看到一瓶700ml的酒,售价180元,即每100ml25.7元,你肯定会觉得是一个好买卖。如果是一瓶500ml的酒,价格是

120元,合每100ml24元,其实两者并没有相差太远,甚至500ml的会更便宜,但是顾客一般会购买750ml一瓶的酒。

【省钱建议】了解其他商场同类商品的价格和大小体积。在你决定购买前,应该对其大小、数量和体积以及价格进行比较。

五、细看商品标价

有些时候,商场为了吸引顾客的关注,会重新摆放商品的位置,当顾客看到这些摆放在货架之外商品时,他们会更倾向去认为这些商品在进行促销。

【省钱建议】当你看到有些商品单独摆放时,要仔细看看商品标价,然后想想是不是比往常便宜。

六、有耐心也要细心

你是否注意到商场会有一个区域,是专门摆放清仓活动物品的?商场通常会有组织、有计划地进行清仓活动。作为购物者,你需要有足够的灵敏度。并且商场的清仓活动倒计时有时候只是一个活动噱头,购买时一定要确认物品是否对自己有用,千万不能被“低价”诱惑。

【省钱建议】如果你想买到真正便宜的促销商品,你就一定要耐心细心,在众多的促销商品中搜寻,找到你最想买

的哪种商品。

七、控制好自己

在商场结账柜台处,会摆放诸如挂饰、围巾、杂志等商品。商家之所以这样摆放就是为了吸引正在排队结账的顾客。在你排队的时候,你可能会突然觉得这个围巾配衣服很好看,于是就会决定购买。

【省钱建议】不要管这些摆在结账台的商品,要自控一下自己,毕竟这些地方的商品并不便宜。

八、少办或不办会员卡

现在的商场办理会员的门槛较低,通常都是一次性消费特定的金额,就可以办理,还有些商场的会员卡是免费办理的。办理时通常需要填写家庭住址,联系方式等信息,然后商场会定期发送一些商品讯息给你,以便于吸引你购买更多的商品。办理的会员卡通常是采用积分制,等到积分达到一定量可以兑换一些特定的商品。

【省钱建议】办理会员卡填写信息时最好不要完全用自己的真实信息,要有自我保护意识。另外,如果你消费量较小的话,其实很难得到商场给予的实惠,不办理会员卡更为省事。

晚综

INEXPENSIVE
物美廉



价廉物美天天省

漯河市物美廉商贸有限公司成立于2007年,是一家以终端零售业为主的本土企业,旨在为全市的顾客朋友提供一个价廉物美,轻松方便的购物场所。

多年来,该公司以稳健的经营策略,诚信的经营理念,温馨的服务以及质优价廉的商品,得到了广大漯河市民的认可,在激烈的市场竞争中开创了属于自己的一片领域。

近年来,物美廉以便民连锁超市为方向,走规模化发展之路,通过公司上下全体员工的不懈努力与奋斗,公司不断发展壮大,目前已拥有物美廉超市黄河路店、人民路店、嫩江路店、兰乔迪亚店、双汇路店等10多家分店,营业面积20000余平方米,员工500余人,成为漯河本土零售行业中一颗耀眼的明星。

未来,物美廉将更加注重环境与服务细节,始终致力于为广大消费者打造一个诚信、舒心的购物环境,切实履行商品、价格和服务承诺!

走进物美廉 共享和谐 诚信物美廉 轻松购物

——漯河市物美廉商贸有限公司董事长